
Звіт 

Про проведення Дня цивільного захисту 

Ліцею № 280 Дарницького району м. Києва 29 квітня 2026 року 

 

З метою якісного і своєчасного вирішення завдань цивільного захисту та 

практичного відпрацювання заходів щодо захисту здобувачів освіти та 

працівників ліцею при виникненні надзвичайних ситуацій, виховання в 

учасників освітнього процесу високих морально-психологічних якостей, 29 

квітня 2026 року у ліцеї було проведено День цивільного захисту. 

 

Головним завданням «Дня цивільного захисту» передбачено: 

- удосконалення учнями та педагогічним колективом теоретичних знань та 

практичних навичок дій в умовах екстремальних ситуацій, а саме  

« Відпрацювання евакуації учасників освітнього процесу під час уявної 

тривоги та одночасного замінування ліцею»; 

- практична перевірка здатності учнів грамотно і чітко діяти з метою 

захисту свого здоров'я та життя у надзвичайних ситуаціях. 

- Сьогодні до нашого ліцею завітали представники Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій . Їхній візит мав на меті ознайомити 

учнів з правилами мінної безпеки та продемонструвати роботу 

рятувальників у надзвичайних ситуаціях. На подвір’ї ліцею рятувальники 

провели короткий інструктаж, показали різні види вибухових пристрроїв, 

які становлять загрозу для населення. 

Особливий інтерес у дітей викликала пошукова робота з металошукачем, 

де всі охочі могли закріпити отриманні знання, а також демонстрація пса-

робота, що виявляв вибухонебезпечні предмети. Наприкінці заходу 

рятувальники нагадали про важливість дотримання правил безпеки 

вдома, на вулиці та в навчальному закладі. 

Цей візит був не лише пізнавальним, а й дуже важливим для формування 

навичок поведінки у критичних ситуаціях. 

 

До участі було залучено всього 532 учасника, з них працівників 42, дітей 490, та 

проведено: 

- відкриті виховні години у формі гри « Мінна безпека»; 

- навчально-практичні заняття з учнями 3-4 та 7-8  класів з надання першої 

медичної долікарської допомоги, повторення правил поведінки у 

складних ситуаціях та закріплення навичок надання допомоги 

постраждалим; 



-проведення дидактичної гри «Тривожна валізка» для учнів 1-2 х класів з метою 

удосконалення учнями теоретичних і практичних навичок щодо формування 

первинних навичок дій у надзвичайних ситуаціях 

- лекція з елементами тренінгу та відпрацювання: «Призначення протигазів і 

правила користування ними. Різновиди», «Найпростіші засоби захисту органів 

дихання» (учні 10-11,7-9-х класів); 

- психологічне заняття «Формування психологічної стійкості в умовах 

надзвичайних ситуацій» з практичним психологом. Де учні виконували вправи 

на дихання, заспокоєння, та підтримку один одного в умовно небезпечних 

ситуаціях. 

- проведення тематичних просвітницько-інформаційних заходів в рамках Дня 

цивільного захисту сприяло закріпленню теоретичних знань та практичних 

вмінь всіх учасників навчально-виховного процесу щодо дій в екстремальних 

ситуаціях з метою збереження життя, надання допомоги потерпілим в разі 

потреби. 

   

   

    



     

     

   

   



                    

   

    

    

     



     

     

     

   

 

День цивільного захисту під гаслом «Попереджений – значить 

озброєний» проведено цікаво та повчально. Усі переконалися в тому, що 

отримані знання знадобляться у повсякденному житті. 


